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І. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ

Вся робота  колективу  училища у  2022/2023  навчальному році  була  підпорядкована
головній меті: підготовці висококваліфікованих конкурентоспроможних робітників. Освітній
процес впроваджувався відповідно до Річного плану роботи на 2022/2023 навчальний рік,
який був розглянутий на засіданні педагогічної ради училища, протокол № 1 від 31 серпня
2022 року та затверджений в.о. директора училища.

Діяльність закладу освіти здійснювалась відповідно до законів України «Про освіту»,
«Про  профтехосвіту»,  «Положення  про  ВПУ»,  наказом МОН України  «Про  затвердження
Типової базисної структури навчальних планів для підготовки кваліфікованих робітників у
професійно-технічних  навчальних  закладах»,  іншими  наказами  і  рекомендаціями
Міністерства  освіти  і  науки,  управління  освіти  і  науки,  Статуту  училища,  а  також згідно
інструктивно-методичних рекомендацій державних органів влади.

Колектив училища в цілому виконав поставлені завдання, відображені в Річному плані
роботи ДЗП(ПТ)О «Вище професійне училище №55 м. Дніпро» на 2022/2023 навчальний рік.

Фінансування  училища  в  2022/2023  навчальному  році  проводилося  з  місцевого  та
обласного бюджету згідно з кошторисом

Дебіторська  заборгованість  по  загальному  фонду  відсутня.  Кредиторська
заборгованість станом на 31.06.2023 - відсутня.

Заробітна плата була виплачена вчасно і в повному обсязі.
Враховуючи суму доведених кошторисних призначень була нарахована та виплачена

соціальна та академічна стипендія учням, яким згідно «Положення про надання стипендії»
стипендія призначалася першочергово.

ІІ. НАВЧАЛЬНА РОБОТА

Основою  діяльності  закладу  освіти  продовжує  залишатись  професійна  підготовка
конкурентноспроможних  робітників  швейної  галузі  для  підприємства-партнера  ТОВ  "Лідер
Промснаб" та приватних підприємств міста та області.

У  2022/2023  навчальному  році  в  училищі  навчалось  три  навчальні  групи,  з  них  дві
перехідні – К 1/3-22 та К 4/3-21.

Протягом  вересня  у  групі  І  курсу  (К  1/3-22)  проведено  вхідний  контроль  з  наступних
загальноосвітніх дисциплін:  української  мови та літератури, математики, історії  України.  Здобувачам
освіти пропонувалися різнорівневі завдання, які охоплювали основні теми вивченого матеріалу. Але є
ряд  виявлених  недоліків  у  рівні  підготовки  здобувачів  освіти  з  загальноосвітніх  предметів  –  це
прогалини  в  знаннях,  які  тягнуться  ще  зі  школи.  Для  подальшого  посилення  інтересу  до  вивчення
предметів  викладачам  практикувати  використання  сучасних  методик  ведення  занять,  проводити
індивідуальні консультації з метою усунення прогалин у знаннях здобувачів освіти.

Протягом 2022/2023 н.р. здобувачі освіти показали в цілому достатній рівень засвоєння
програмного матеріалу. 

Державна  кваліфікаційна  атестація  проводилася  у  групі  К  2/3-20,  яка  навчалася  за
професією «Кравець».

Атестація  проводилась  згідно  положення  “Про  організацію  навчально-виробничого
процесу  ПТНЗ”  затвердженого  наказом  Міністерства  освіти  і  науки  України  за  №  419  від
30.05.2006р., положення “Про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах”,
затвердженого  наказом  Міністерства  освіти  і  науки  України  за  №  161  від  02.06.1993р.,
положення  “Про  порядок  кваліфікаційної  атестації  та  присвоєння  кваліфікації  особам,  які
здобувають  професійно-технічну  освіту”,  затвердженого  наказом  Міністерства  праці  та
соціальної  політики  України  і  Міністерства  освіти  і  науки  України   за  №  201/469  від



31.12.1998р. Здобувачі освіти представили творчі кваліфікаційні роботи, письмові екзаменаційні
роботи, результати пробних кваліфікаційних робіт, виробничі характеристики.

Державна  кваліфікаційна  атестація  виявила,  що  знання  і  вміння  здобувачів  освіти
відповідають виробничий характеристиці з робітничої професії 7433 «Кравець» 4 розряду.

Більшість здобувачів освіти на достатньому та високому рівнях оволоділи професійно-
практичною підготовкою і засвоїли навчальний матеріал з предметів професійно-теоретичної
підготовки. 

МОНІТОРИНГ
державної кваліфікаційної атестації ДЗП(ПТ)О «Вище професійне училище № 55 м. Дніпро» за

2022/2023 навчальний рік
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Кравець 3 18 11 0 11 2 4 5 0 100 55 11 0 3 4

Всього допущено до складання державної кваліфікаційної атестації  – 11 осіб,  складали – 11
особи.

Одержали бали: Одержали розряди:

Високий – 2 здоб. ( 18 %) Встановлений  – 11 здоб. 
Достатній –  4 здоб. ( 36 %) Нижчевстановленого – 0 здоб. 
Середній –  5 здоб. ( 46%)

Якість знань – 55%, успішність – 100%.
Отримали дипломи 11 випускників, всі випускники - звичайний диплом.

Отримали свідоцтва: 4 здоб.               Випущені з довідкою: 3 здоб.

ІІІ. ВИХОВНА РОБОТА

У 2022/2023 навчальному році  особлива  увага  спрямовувалась  на  всебічний розвиток
особистості  здобувачів  освіти  та  посилене  національно-патріотичне  виховання.  Сутність
національно-патріотичного виховання розглядалась в світі  положень Державної  національної
програми  «Освіта»  (Україна  ХХІ  ст.),  Законів  України  «Про  освіту»,  «Про  мови»,  «Про
професійно-технічну освіту». Протягом 2022/2023 навчального року приділялась особлива увага
єдності  навчальної  і  виховної  діяльності,  формуванню  єдиних  педагогічних  вимог.  Також
відбувалась співпраця з представниками служби у справах дітей АНД виконкому та сектором
молодіжної превенції ВП№1 ДРУП ГУНП у Дніпропетровській області.

Регулярно відбувались засідання методичного об’єднання класних керівників,  на яких
розглядались  питання  різного  характеру  з  метою  надання  допомоги  в  роботі  класному
керівнику.

Соціальний захист та охорона дитинства:



У  своїй  роботі  педагогічний  колектив  керується  нормативними  документами  щодо
соціального  захисту  дитини  та  охорони  дитинства  —  Законом  України  «Про  охорону
дитинства», Конвенцією прав дитини та відповідними документами МОНУ й усіх ланок органів
управління освітою.

З метою своєчасного виявлення, здійснення контролю за умовами життя та виховання
дітей-сиріт,  а  також  захисту  прав  і  інтересів  дітей,  які  потребують  допомоги  держави,
педагогічний колектив проводить наступну роботу:

- Ярковою І.І., практичним психологом, на початок навчального року сформовано базу
даних учнів груп «Соціальний паспорт групи», в якому зазначені категорії здобувачів освіти, які
потребують уваги з боку педагогічних працівників;

- на  початок  2022/2023  н.р.  був  оновлений банк  даних  дітей  пільгових  категорій  та
проведено обстеження умов їх проживання у сім’ях;

- для  здобувачів  освіти,  які  потребують  соціальної  підтримки,  за  рахунок  коштів
надається допомога по виділенню коштів для придбання одягу та взуття,  виплати у вигляді
компенсації на харчування, виплата допомоги по працевлаштуванню.

Національно-патріотичне виховання:
Протягом навчального року дане питання було на контролі адміністрації закладу освіти.

Робота з національно-патріотичного виховання проводилась згідно плану:
 протягом  навчального  року  згідно  перспективного  плану  роботи  систематично

проводилися виховні та інформаційні години;
 викладачем історії Кушнір І.О. регулярно проводились заходи до визначних дат української

історії з переглядом тематичних презентацій, документальних фото та відео матеріалів, організовувались
дискусії  з  проблемних  питань,  зокрема,  на  честь  Дня  захисників  та  захисниць  України,  Дня
Соборності  України,  Дня  пам’яті  Героїв  Крут,  Дня  Героїв  Небесної  Сотні,  Дня  пам’яті  та
примирення;

 у  зв’язку  з  карантинними  обмеженнями  через  епідемію  COVID-19 та  введенням
воєнного стану виховні заходи здебільшого відбувалась в дистанційному режимі.

 всі заходи з національно-патріотичного виховання висвітлюються на сайті та сторінці
фейсбук закладу освіти.

З  метою  фізичного  загартовування  здобувачів  освіти,  зміцнення  їхнього  здоров’я
проведено  традиційні  спортивні  заходи.  Протягом  навчального  року  здобувачі  освіти
відвідували  спортивні  секції,  заняття  в  яких  проводились  за  змішаною формою у  зв’язку  з
карантинними обмеженнями та введенням воєнного стану.

Протягом 2022/2023 н.р. здобувачі освіти прийняли участь:
- у онлайн змаганнях з стрибках через скакалку за 1 хв. та підійманні тулуба в сід за 1

хв. серед здобувачів освіти ДЗП(ПТ)О Дніпропетровщини (І місце);
- у онлайн змаганнях з гімнастичного триборства  серед здобувачів освіти ДЗП(ПТ)О

м. Дніпро (ІІ місце);
- у онлайн змаганнях з гімнастичного триборства  серед здобувачів освіти ДЗП(ПТ)О

Дніпропетровської області (І місце);
- у онлайн змаганнях з баскетбольної гри «Попади в кошик» серед здобувачів освіти

ДЗП(ПТ)О м. Дніпро (І місце);
- у онлайн змаганнях з баскетбольної гри «Попади в кошик» серед здобувачів освіти

ДЗП(ПТ)О Дніпропетровської області (І місце);
- у  змаганнях  з  настільного  тенісу  серед  здобувачів  освіти  ЗП(ПТ)О  м.  Дніпро  за

регламентом 67-ї спартакіади (ІІ місце);
- у фінальних змаганнях області з баскетболу 3х3 серед здобувачів освіти ДЗП(ПТ)О

Дніпропетровщини за регламентом 67-ї спартакіади (І місце).
Учнівське самоврядування: 



В училищі діє учнівське самоврядування, метою якого є створення умов для реалізації
здобувачами освіти своїх інтересів і здібностей, надання можливостей для інтелектуального та
творчого росту, об’єднання та реалізації ідей та інтересів здобувачів освіти у роботі різних сфер
діяльності,  виховання  організаторських,  лідерських  здібностей.  Діяльність  ведеться  згідно
Статуту органів учнівського самоврядування.

IV. МЕТОДИЧНА РОБОТА

Протягом навчального року методична робота училища була спрямована на підвищення
ефективності  навчального  процесу,  якості  підготовки  і  перепідготовки  кваліфікованих
конкурентноспроможних робітників,  забезпечення розвитку ПТО у відповідності  з  вимогами
Законів України «Про освіту», «Про ПТО», «Про загальну середню освіту», а також відповідно
«Положення про методичну роботу в професійно-технічному навчальному закладі» та інших
нормативно-правових актів в галузі професійно-технічної світи. 

У зв’язку з карантинними заходами через епідемію COVID-19 та продовженням воєнного
стану у 2022/2023 навчальному році окрему увагу було приділено подальшому удосконаленню
методики  організації  дистанційного  навчання  здобувачів  освіти  та  впровадженню  її  у
навчальний процес.

У 2022/2023 навчальному році здійснили підвищення кваліфікації:
- у КЗВО «ДАНО»: 8 осіб (Глотова В.В.,  Кушнір І.О.,  Мельник Т.В.,  Міщенко К.І.,

Ремигайло О.А., Русских І.В., Суханова Д.О., Шевченко О.В.);
- у ДЗВО «УМО» БІНПО: 3 особи (Вербацька Л.О., Глотова В.В., Мельник Т.В.).
Педагогічні  працівники  пройшли  курси  на  освітніх  платформах  Prometeus  та  EdEra,

прийняли  участь  у  семінарах  та  тренінгах  на  платформах  Наурок,  Всеосвіта,  вебінарах,
організованих  НМЦ  ПТО  у  Дніпропетровській  області;  приймали  участь  у  роботі
Всеукраїнських та Міжнародних науково- практичних конференцій.

За результатами атестації у 2022/2023 навчальному році визнано відповідність Міщенко
Катерини  Іванівни,  викладача  української  мови  та  літератури,  раніше  присвоєним
кваліфікаційній  категорії  «спеціаліст  вищої  категорії»  та  педагогічному  званню  «викладач-
методист».

Участь у конкурсах і предметних олімпіадах – протягом навчального року велася робота
щодо виявлення і розвитку творчого потенціалу здобувачів освіти: 

– забезпечено належну участь здобувачів освіти у І та ІІ етапах Всеукраїнської учнівської
олімпіади  з  загальноосвітніх  предметів («Українська  мова»,  «Математика»,  «Інформатика»,
«Хімія», «Біологія», «Історія України», «Фізика», «Географія», «Англійська мова»). З предметів
«Історія України» та «Географія» здобувачка освіти Токаренко А. (гр. К 4/3-21) посіла ІІІ місце
у ІІ обласному етапі (викладач – Кушнір І.О.);

– організовано участь здобувачів освіти у Всеукраїнському пізнавальному конкурсі «Я –
козацького роду!», «Ми – Патріоти України», «Я – людина!» та «Ми – це Європа», у яких вони
посіли призові місця (викладач Кушнір І.О.);

– організовано  участь  здобувачів  освіти  у  І  та  ІІ  етапах  ХІІІ  Міжнародного  мовно-
літературного  конкурсу  учнівської  та  студентської  молоді  імені  Тараса  Шевченка  та  ХХІІІ
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика (викладач Міщенко К.І.)

Протягом 2022/2023 навчального року проведено тематичні тижні:
 Тиждень історії;
 Тиждень української мови і писемності;
 Всеукраїнський тиждень права;
 Тиждень толерантності;
 Тиждень англійської мови;



 Тиждень економічних знань;
 Шевченківських тиждень;
 Тиждень психології;
 Тиждень до Дня Європи в Україні;
 Тиждень енергозбереження;
 Тиждень екологічних знань;
 Тиждень Інтренет-безпеки;
 Тиждень предметів професійно-теоретичної підготовки;
 Тиждень предметів професійно-практичної підготовки.

V. ОХОРОНА ПРАЦІ

У  закладі  протягом  2022/2023  н.р.  проводилась  робота  щодо  створення  необхідних
матеріально-технічних умов для  організації  роботи з  охорони здоров’я  учасників  освітнього
процесу,  покращення  медичного  обслуговування  здобувачів  освіти,  дотримання  санітарного
законодавства України:

 проведено роботу щодо координування роботи класних керівників та відповідальних
за кабінети з питань дотримання санітарних правил і норм під час освітнього процесу;

 проведено роботу з відповідальними за кабінети щодо дотримання санітарних норм
освітлення класних приміщень;

 класні  керівники  своєчасно  проводять  бесіди  на  класних  виховних  годинах  щодо
профілактики різних видів захворювань;

 організовано  протягом  навчального  року  поповнення  медичного  кабінету
необхідними медикаментами;

 своєчасно  проведено  роботу  щодо  заповнення  листків  здоров’я  медичними
працівниками та класними керівниками;

 на  кінець  2022/2023  н.р.  та  на  початок  2023/2024  н.р.  всі  працівники  пройшли
відповідне медичне обстеження і отримали дозвіл на роботу, протягом року відслідковувались
терміни проходження працівниками флюорографії.

Одним  з  пріоритетних  напрямків  діяльності  закладу  освіту  є  створення  належних,
безпечних і здорових умов праці, ефективної системи управління охороною праці. Підвищення
рівня  безпеки  шляхом  проведення  постійного  технічного  нагляду  за  станом  обладнання,
удосконалення його надійності та безпечності, створення нешкідливих та безпечних умов праці,
проведення навчання, професійної підготовки і підвищення кваліфікації працівників з питань
охорони праці. Відповідно до «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників
навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти», затвердженого наказом МОН від
20.11.2006  р.  №  782,  у  ВПУ  №  55  протягом  2022/2023  н.р.  створювалися  безпечні  умови
освітнього  процесу,  забезпечувалося  виконання  розпоряджень,  наказів,  інструктивних
матеріалів з питань охорони праці, приписів органів державного нагляду і своєчасне виконання
колективного  договору,  угоди  з  охорони праці,  своєчасно  проводились  вступні  інструктажі,
інструктажі з охорони праці на робочому місці, цільові та позапланові інструктажі, інструктажі
здобувачів  освіти  перед  проведенням  лабораторних  та  практичних  занять,  навчальної  та
виробничої практики.

З цією метою у 2022/2023 н.р.:
 було  продовжено  роботу  щодо  поповнення  «банку»  нормативних  документів  з

охорони праці та безпеки життєдіяльності, які необхідні для організації і безпечного проведення
освітнього процесу;



 щоденно на початку занять викладачі навчальних кабінетів і майстерень перевіряли
стан  робочих  місць  учнів,  справність  обладнання,  пристроїв  та  інструментів,  виявляли  та
усували відхилення від правил техніки безпеки, виробничої санітарії і пожежної безпеки;

 адміністрація  один  раз  на  два  місяці  перевіряла  організацію  безпеки,  дотримання
встановленого режиму праці і відпочинку, трудової дисципліни.


	Достатній
	Кравець
	3
	Всього допущено до складання державної кваліфікаційної атестації – 11 осіб, складали – 11 особи.

